2025年1月23日

株式会社ブルボン

3種のぶどう果汁で奥行きのあるふくよかな味わい 長野県産ぶどうの果汁を用いた"フェットチーネグミ"を 1月28日(火)に期間限定で新発売!



フェットチーネグミPREMIUMぶどう三姉妹®味

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)と全国農業協同組合連合会(本所:東京都千代田区、代表理事理事長:桑田義文、以下JA全農)は、日本の各地にある、まだ知られていないおいしい果物を用いた"ニッポンエール"コラボレーションとして、「フェットチーネグミPREMIUMぶどう三姉妹®味」を2025年1月28日(火)に期間限定で新発売いたします。

「フェットチーネグミPREMIUMぶどう三姉妹®味」は、「フェットチーネグミ」の弾む噛みごこちと、長野県産の人気のぶどう"ナガノパープル""クイーンルージュ®""シャインマスカット"の果汁を組み合わせたプレミアム仕様の商品です。弾けるような瑞々しい味わいとジューシーな甘味をアルデンテな食感に乗せてお楽しみいただけます。

- ※ "ぶどう三姉妹®" および "ニッポンエール" は J A 全農の登録商標です。
- ※ "クイーンルージュ®" は長野県の登録商標です。

【商品概要】

商品名: フェットチーネグミPREMIUMぶどう三姉妹®味

内容量: 50g

発 売 日 : 2025年1月28日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 9カ月

【ご参考】

○ニッポンエール

"日本全国 47 都道府県から届けられる日本産のたべものに、そしてにっぽんに、ここからエールをおくろう"をコンセプトに誕生した、JA全農の商品ブランドです。2020 年 1 月に商標登録し、食品メーカーや商社、販売先とのWブランド商品も積極展開しており、国内はもとより海外においても登録をすすめ販売しています。

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605